

## 全面检视问题 精准纠治顽疾 为海南全面深化改革开放提供坚强作风保障

4月7日,全省作风整顿建设年动员部署会在海口召开。省委书记、省人大常委会主任沈晓明出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述精神,全面检视问题,精准纠治顽疾,结合党史学习教育推动作风大转变,为海南全面深化改革开放提供坚强作风保障。

省委副书记、省长冯飞讲话,省政协主席毛万春、省委副书记李军等省领导出席会议。会议以视频方式开到各市县和洋浦经济开发区,省直有关部门作表态发言。

沈晓明指出,作风关乎党的形象、关乎事业成败、关乎民心向背。全省党员干部要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的政治高度,自觉把思想和行动统一到习近平总书记关于

作风建设的重要论述精神上来,把作风整顿建设作为党史学习教育的“自选动作”,统筹安排、一体推进,做到细查摆、深剖析、真整改、办实事、见成效。要坚持领导带头,手电筒既照别人更照自己,以自身正、自身硬抓作风整顿建设。要坚持见人见事,既挖掘和宣传先进典型,也曝光反面案例,做到以案为鉴、以案明纪。要坚持统筹推进,把作风建设与思想建设和制度建设结合起来,落实容错纠错机制,鼓励干部解放思想、敢闯敢试、大胆创新。要坚持系统观念,发挥人大政协监督作用,系统改进工作作风、生活作风和学风、文风、会风、家风。要坚持抓常抓长,做到经常抓、见常态,持久抓、见长效。要强化组织领导,层层压实责任,突出实绩导向,紧密结合海南自由贸易港建设各项重点任务

推进作风整顿建设,注重考核问效,淡化过程留痕,确保作风整顿建设年取得实效。

冯飞指出,要全面准确分析当前全省作风建设的总体形势,正视问题,认真投入作风整顿建设,全力打造效能政府、法治政府、服务型政府、廉洁政府。要提高政治站位,把作风整顿建设年活动与党史学习教育相结合。要通过抓标准、抓调研、抓程序规范、抓依法行政等,提高政府科学决策水平;落实好“七要件”的闭环运作体系,提高政府执行力;通过推进政府数字化转型、进行部门业务流程再造等措施,提高政府机关运转效能;推进一网通办,健全常态化政企沟通机制等,提高政府服务质量;通过设立主要经济指标按季抓、月跟踪最佳实践奖等,实现赏罚分明促担当。